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понад  200 викладачів пройшли підготовку як з методики іноземних мов, так і 

практики англійської мови. Школи мали шалений успіх, оскільки заняття 

проходили цікаво, змістовно та iнтенсивно. 

Протягом 2015-2018 років було також проведено 2 Школи професійної 

майстерності не лишень для викладачів вузів але й для вчителів-партнерів, 

метою яких було підготувати вчителів до імплементації даної програми [2]. 

Все більш щільна взаємодія людини з інтелектуальним цифровим 

середовищем і національних систем освіти з глобальним контентом не нівелює 

роль вчителя – вона, навпаки, тільки зростатиме, хоча в нових умовах її 

діяльність складатиметься з вирішення зовсім інших завдань, які зараз лише 

осмислюються. Учитель завжди був і залишається ключовою фігурою освіти. 

Саме на ньому лежить відповідальність за навчання та виховання 

підростаючого покоління, тому зміцнення та подальший розвиток системи 

безперервної педагогічної освіти – першорядне завдання державної ваги. 

Література: 

1. Бойко А.М. Виховання людини: нове і вічне. Полтава: Техсервіс, 2006. 568 с. 

2. Сайт Британської Ради в Україні. URL: https://www.britishcouncil.org.ua/teach 

/projects/presett 
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Логіко-дидактичний аналіз (ЛДА) компонентів навчального матеріалу є 

одним з інструментів формування та розвитку професійно значущих умінь учи-

теля, зокрема: уміння структурувати зміст навчального курсу, аналізувати логі-

чну будову основних змістових ліній і тем шкільного курсу математики, проек-

тувати процес формування знань, умінь з певної теми з урахуванням особливо-

https://www.britishcouncil.org.ua/teach%20/projects/presett
https://www.britishcouncil.org.ua/teach%20/projects/presett
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стей учнів тощо (В. Лященко, В. Моторіна та ін.). Виконання ЛДА теми перед-

бачає здійснення послідовності таких дій: 

 визначення мети вивчення теми, яка повинна мати особистий сенс для 

кожного; 

 проведення логіко-математичного аналізу навчального матеріалу, що 

вимагає з‘ясування «ядерного» та «супутнього» до нього матеріалу, рів-

ня логічної строгості вивчення «ядерного» матеріалу тощо; 

 постановка основних навчальних завдань потребує формулювання осно-

вних теоретичних результатів навчання та відбору і визначення прийо-

мів виконання навчальних дій, що й зумовлює відбір засобів і методів 

навчання; 

 визначення форм контролю, які сприяють оцінці процесу та результату 

навчальної діяльності школярів. 

Виконання ЛДА теми дозволяє скласти тематичний план, визначити цілі 

кожного окремого уроку як ланки в загальному ланцюзі вивчення теми, органі-

зувати навчально-пізнавальну діяльність учнів на уроці тощо. 

Література: 

1. Моторіна В.Г. Технологія підготовки вчителя математики до уроку : навчальний 

посібник. Харків, 2012. С. 192-212. 
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Професія викладач – майже єдина, яку можна назвати вічною. Ніхто і 

ніколи не зможе замінити вчителя – особистість зі своїм унікальним 

педагогічним іміджам. Проблема створення іміджу сучасного педагога є однією 

з актуальних проблем у сучасній педагогічній науці, адже саме викладач робить 

ефективний влив на перебіг розвитку особистості школяра у реаліях 


